## UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA AMBIENTAL

## EDITAL Nº 01/2025-Comissão de Exame de Conhecimento em Língua Inglesa -PBA

A Prof<sup>a</sup> Dr<sup>a</sup> Ana Luiza de Brito Portela Castro, Presidente da Comissão de Exame de Conhecimento em Língua Inglesa do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia Ambiental, em nível de Mestrado, no uso de suas atribuições legais e estatutárias...

Torna público aos alunos <u>regularmente matriculados</u> no <u>Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia Ambiental</u>, que está aberta as inscrições para o Exame de Conhecimento em Língua Inglesa do Programa, correspondente ao Exame de Proficiência em Língua(s) exigido para a Pós-Graduação Stricto Sensu:

Inscrição: 08 a 12/05/2025 - via e-mail (sec-pba@uem.br).

Data do Exame: 21/05/2025 - PRESENCIAL

Horário: 8h30min

Bloco: G-80 sala 214

## Observações:

- Preencher o formulário de inscrição (ANEXO 1) e enviar para o e-mail secpba@uem.br;
- O Exame SERÁ DE FORMA PRESENCIAL;
- 3) Conforme as Normas para Exame de Conhecimento em Língua Inglesa do PBA, o aluno poderá fazer uso do seu dicionário de inglês durante a prova.

Maringá, 08 de maio de 2025.

Prof<sup>a</sup> Dr<sup>a</sup> Ana Luiza de Brito Portela Castro

- Presidente da Comissão de Exame de Conhecimento em Língua Inglesa do PBA-